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Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija 
 

POVABILO NA IZOBRAŽEVANJE VODNIKOV  
ZA VODENJE PO TEMATSKI POTI »GOZD JE KULTURA« NA GRADU SEVNICA  

S PRIČETKOM 7. 2. 2019, OB 17.00 NA SPODNJEM PARKIRIŠČU GRADU SEVNICA 

 
Spoštovani! 
 

Gozd je občutenje in ljubezen, ki nas zna nagovarjati v paradigmi povezovanja, spoštovanja, 
združevanja in zaupanja. Je dokaj mlad sistem na našem planetu. Gozd je odprta knjiga o 
zgodovini in prihodnosti. Sledovi človeške dejavnosti so vpeti v harmoničnost gozdne – grajske -  
slike. Drevesa, tla in skupna energija,  pričajo o dejanju naših prednikov. Na naši poti ne obstajajo 
ločnice med naravnimi toki kot snovmi, kot so npr. zrak, drevesa, voda, živalstvo, tla, veter… Vse 
je povezano v kibernetično spiralo fotosinteze. 
 
Grad Sevnica je kulturno–turistični kraj, ki želi biti tudi izobraževalno mesto tako mladih kot 
starejših obiskovalcev. V svoji okolici nudi mnogo naravnih in izobraževalnih vsebin na temo Gozd, 
ki jih razvija v okviru v okviru projekta Zelena doživetja Posavja (akronim: ReviZen), Posavje, polno 
priložnosti, tematska pot na gradu Sevnica z nazivom GOZD JE KULTURA.                 
 
Nosilec projekta je Občina Krško z več partnerji, v občini Sevnica pa projekt izvaja KŠTM Sevnica. 
Pomemben segment je tudi vključevanje zainteresirane javnosti, ki z različnimi pogledi in 
predlogi pomembno prispeva k še boljšim in v lokalnem prostoru usklajenim ciljem.  
 

Vabimo vas k udeležbi na izobraževalnih delavnicah  
za izobraževanje vodnikov za vodenje po tematski poti: GOZD JE KULTURA.   

 
Cilj je skupaj pripraviti vsebine, kakor tudi te vsebine na različne načine predstaviti vedoželjnim 
obiskovalcem Gradu Sevnica. Organiziranih bo šest delavnic (7. 2. 2019, 21. 2. 2019, 7. 3. 
2019, 14. 3. 2019 (Brežice), 19. 4. 2019 - ogled dobre prakse »Po sledeh vodomca« v 
Grosuplju, 23. 4. 2019 - zaključek seminarja, skupno vodenje in podelitev potrdil o udeležbi, dan 
poti Gozd je kultura in mednarodni praznik Dan Zemlje) v skupnem obsegu 25 ur, ki jih bo 
koordiniral gozdar Jože Prah iz Zavoda za gozdove Slovenije.  
 

Delovno gradivo za izobraževanje vodnikov za vodenje po tematski pot Gozd je kultura, bo delno 
pripravljeno vnaprej. Glavne teme izobraževanja: Gozd je kultura, Praktični vidiki govorništva v 
javnem nastopanju, Zeleni turizem, Vodenje obiskovalcev v naravi, Osnovni principi 
interpretacija narave in kulturne dediščine kot pripomoček za izvajanje doživljajskih vodenj, 
Usposabljanje o programih interpretacij v povezavi z obstoječo kulturno in naravno 
dediščino, Usposabljanje o pomenu varstva narave in ozaveščanju o biotski pestrosti, 
Gozdna pedagogika, Joga v Gozdu, Tematske poti, Gozd in funkcije ter vloge gozda, 
Drevesni in rastlinski fondi v okolici gradu, Pripovedovanje zgodb, Igrifikacija v turizmu… 
 
Prijavnine ni. Vljudno vabljeni k udeležbi, svoj interes za sodelovanje pa nam lahko sporočite do 
vključno 4.2.2019 preko e-pošte na naslov rok.petancic@kstm.si ali na telefonsko številko 051 680 
289, kjer dobite tudi dodatne informacije. 
 
S spoštovanjem,   

Mojca Pernovšek 
direktorica KŠTM Sevnica 
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